
 

 

 

 

 

 

 
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE AGOSTO DO 

CONSELHO DA JOVEM ADVOCACIA 

 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte 

e três (23.08.2023), às dezenove horas e vinte minutos (19h:20m), na Sala 

Virtual de Reuniões da OAB/MA, foi instalada a Sessão Ordinária do Conselho 

Estadual da Jovem Advocacia (CEJA) da Ordem dos Advogados do Brasil, 

Seccional do Maranhão, no exercício de 2023, a sessão contou com a Ilustre 

presença do Dr. Rafael Reis Secretário Adjunto da CJA de Imperatriz/MA e toda 

a diretoria do CEJA, Dra. Antônia Leonida (Presidente), Dra. Rutineia Saraiva 

(Vice- Presidente), Dr. Max Macedo (Secretário-Geral), Dra. Vitória Furtado 

(Secretaria-Adjunta). 

Entre conselheiros e conselheiras, estiveram presentes 16 

participantes na sessão e 2 conselheiros justificaram a sua falta. 

A sessão foi aberta e conduzida pela Presidente Dra. Antônia 

Leonida, e foi auxiliada pela secretária adjunta Dra. Vitória Furtado. 

A presidente apresentou os pontos de pauta, sendo esses: 

 
▪ Leitura e aprovação das atas das sessões anteriores; 
▪ Atualização sobre o Censo da Jovem Advocacia; 
▪ Atualizações sobre os projetos do CEJA. 

 

Após a abertura da sessão a presidente Dra. Antônia Leonida, 

informou também a todos os presentes na sessão, que para a sessão ordinária 

do mês de setembro, teremos um convidado muito especial, qual seja o Dr. 

Nelson Wilians, que o mesmo participará de forma online da nossa sessão 

ordinária itinerante, com data ainda a ser definida. 



 
 

 

Antes de adentrar aos pontos de pauta, a presidente Dra. Antônia 

Leonida, também compartilhou que o a equipe do Nordestão (Congresso da 

Jovem Advocacia) que acontecerá em Alagoas- Maceió informou através da 

presidente da CJA Dra. Clara Mandu, que irá premiar o Conselho Jovem em 

reconhecimento ao desenvolvimento do Censo para a Jovem Advocacia 

Maranhense, e que isso será um marco para o conselho jovem. 

Após feita todas as comunicações, a presidente Dra. Antônia Leonida, 

realizou a leitura das atas referente a sessão extraordinária realizada em 

06/06/2023, a sessão ordinária realizada em 27/06/2023 e a sessão ordinária do 

dia 17/09/2023, tendo sido aprovada por unanimidade todas as atas. 

Superado a aprovação das atas, passou-se a palavra para a 

secretária adjunta Dra. Vitória Furtado, onde a mesma apresentou como está a 

questão da participação da jovem advocacia na resposta ao Censo, e que é de 

suma importância a participação de todos os membros do CEJA quanto a 

divulgação do Censo em suas mídias sociais, objetivando assim um maior 

alcance e consequentemente maior participação da jovem advocacia quanto a 

responder o Censo. 

Dra. Vitória Furtado, mencionou a questão de fazer a publicidade 

patrocinada para ter um maior alcance, contudo, devido aos custos, nesse 

primeiro momento a OAB não teria disponibilidade para custear, Dra. Antônia 

Leonida, então sugeriu buscar um diálogo com a diretoria da OAB e da CAAMA, 

para verificar a possibilidade de auxílio financeiro para a divulgação e a diferença 

caso exista fosse rateada entre os membros do CEJA, assim o valor ficaria mais 

acessível para todos. 

Finalizada todas as considerações sobre o Censo a presidente Dra. 

Antônia Leonida, passou ao último ponto de pauta, qual seja: Atualizações sobre 

os projetos do CEJA, informando que a Conselheira Dra. Izabella Lobão irá na 

próxima sessão, demonstrar de maneira prática e objetiva como se faz uso da 

ferramenta Trello. 



 
 

 

Informou também que na próxima semana irá se reunir com a 

Conselheira Dra. Sarah Morais com o objetivo de realizar as atualizações 

necessárias quanto ao andamento dos projetos e realizar a inserção dessas 

informações no Trello. 

A sessão foi finalizada com a Dra. Antônia Leonida, parabenizando os 

conselheiros do CEJA quando as devoluções das defesas do TED, e estão 

comprometidos em fazer sempre o melhor pelo conselho. 

Agradeceu a presença do Dr. Rafael Reis (Secretário Adjunto da CJA 

de Imperatriz/MA) e reforçou o convite de que os membros da CJA são sempre 

bem-vindos às sessões do CEJA. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou a reunião às 

20h41min, dos quais, eu, Rutinéia Dias Paulo Saraiva, Vice-presidente do 

Conselho Estadual da Jovem Advocacia da OAB/MA, por delegação da 

Presidente, Dra. Antônia Leonida, redigi a presente ata para os devidos registros 

internos do CEJA/MA. 

São Luís/MA, 23 de agosto de 2023. 
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